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FELHÍVÁS 
 

a Honvédség és Társadalom Baráti Kör 

Székesfehérvári Szervezetének 

tagsága részére 

Tisztelt Tagtársak! 

Kedves Hölgyek és Urak! 

A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete vezetőségének 

ebben az évben lejár a négy éves megbízatása.  

Az Alapszabályzat szerint, az új ciklusra teljes körű és minden tisztségviselési pozícióra 

a tagság jelölése alapján a jelölő Bizottság állít személyeket. A jelöltek közül a személyek 

megválasztását a Közgyűlésen résztvevő tagság fogja eldönteni. 

Ezért, a 2023.05.17-én a HTBK székesfehérvári szervezete soros közgyűlésén, napirendként 

szerepel az új vezetőség megválasztása. 

Ez ügyben, mint a HTBK székesfehérvári szervezet, Jelölő Bizottsági Elnöke fordulok 

tagtársainkhoz ezzel a levéllel, melyben javaslatokat kérek tagjainktól a szervezet vezetésére 

alkalmas személyekre történő jelölésre. 

Szervezetünk alapszabályzata szerint, az alábbi vezető szervekbe szükséges jelölt állítás: 

a. Elnökség (7 fő), 

b. Felügyelő Bizottság (elnök + 2 fő), 

c. Fegyelmi Bizottság (elnök + 2 fő+ 1 fő póttag), 

d. Jelölő Bizottság (elnök+2 fő + 1 fő póttag), 

e. HTBK küldöttei (10 fő). 

Az Elnökség tagjai ugyanazt a tisztséget maximum három egymást követő ciklusban 

láthatják el (Alapszabály 13.12.9.), mely a jelenlegi tisztségviselőkre nem jelent korlátozást, 

senkire nem vonatkozik. Természetesen, aki az elmúlt ciklusban elégedett volt a most 

leköszönő vezetőség munkájával, javaslatot tehet a teljes vezetőség újra választására! 

 

A vezetőség létszámától függetlenül több- vagy kevesebb személyre is leadhatók a 

javaslatok! 
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Tisztelt Tagtársak! 

Kérlek benneteket, hogy az általatok alkalmasnak vélt személyek nevét legkésőbb 2023. április 

30-ig az alábbi elérhetőségemre SMS üzenetben vagy elektronikus levélben eljuttatni 

szíveskedjetek: 

mobil: 06/30 49 55 986;     e-mail: levaimiklos56@gmail.com 

 

Ezt a felhívást az elektronikus elérhetőséggel nem rendelkező tagtársaink postán kapják meg, 

melyre válaszként a jelöltek nevét levélben, postai úton a feladó címére (HTBK 

Székesfehérvári Szervezete 8000 Székesfehérvár, Malom utca 2.) eljuttatni, vagy a HEMO 

(Tiszti Klub) portáján, illetve a HTBK Malom utcai irodájában lezárt borítékban leadni 

szíveskedjetek. 

 

A jelölés tartalmazza a fenti a-b-c-d-e pontokban felsorolt tisztségekre a jelöltek nevét, 

valamint jelöltet állító tag nevét és (amennyiben tudja) a tagsági igazolványa számát. 

 

Természetesen, aki érez elhivatottságot szervezetünk iránt és készséget önmagában e 

feladatok sikeres ellátására, az maga is jelentkezhet a megüresedett posztra! 

A jelölések összegyűjtésében és azok feldolgozásában a megválasztott jelölő bizottság tagjai 

vesznek részt. A jelöléssel kapcsolatban felmerülő kérdésekben az alábbi elérhetőségeken 

várom jelentkezéseteket: mobil: 0630 49 55 986; e-mail: levaimiklos56@gmail.com 

A jelölő bizottság, a tagság bölcsességében bízva, várja a szervezet további fejlődését 

elősegítő személyekre tett a javaslataitokat!  

 

Tisztelettel kérem a tagságot a jelölő bizottság munkájának segítésére! 

Székesfehérvár, 2023. 04. 17. 

 

Baráti-tagtársi üdvözlettel: 

 

Lévai Miklós 

Jelölő Bizottság Elnök 

mailto:levaimiklos56@gmail.com

